



俱乐部官方证实两人已提交转会申请,球员希望给年轻人腾出位置 孟达、杨力即将离开江苏肯帝亚

“

近日,关于江苏肯帝亚球员孟达和杨力转会的消息在网上流传,昨日记者求证了俱乐部总经理史琳杰,他给出了官方回应:“确有此事,孟达与杨力已向俱乐部提交转会申请,目前俱乐部正在考虑此事。”

现代快报记者也在第一时间采访到了孟达和杨力本人,两位球员都向记者证实了提交转会申请的消息属实。看来我们送别两位江苏男篮的功勋老将,只是时间问题了。

现代快报见习记者 王卫



孟达(右)杨力转会成定局

俱乐部

“感谢两位老将为球队作出的贡献”

关于孟达和杨力两位球员转会的消息,现代快报记者采访到了江苏肯帝亚球队总经理史琳杰,他向记者证实:“孟达和杨力两人确实已经在昨天向俱乐部提交了报告。两位球员在报告中表示,自己年龄偏大,而且目前球队中有很多年轻的球员可以打自己的位置,所以希望能出去打球,也希望给新球队的年轻球员腾出锻炼的空间。对于两位球员的想法,俱乐部表示理解,同时

俱乐部也认可这么多年来两位老将为球队和江苏男篮作出的贡献。”

对于两位球员提交的报告,接下来俱乐部管理层将与教练组进行评估,并拿出评估意见,同时征询江苏省体育局的意见,在慎重考虑后作出最终的决定。关于俱乐部的评估意见何时能够拿出,史琳杰表示:“我们今天刚刚收到报告,会尽快安排教练组开会进行评估,意见出来后第一时间通知媒体。”

球员

“给年轻人腾出锻炼的空间”

记者获悉孟达和杨力两位球员提交转会申请的消息之后,也在第一时间对他们进行了采访。两位球员都表示,转会最大的原因是年龄问题,杨力告诉记者:“我年龄不小了,在顶级联赛也打不了几年了,球队现在培养年轻人,还是希望多给年轻人一些机会吧。”孟达凭着对篮球的热爱,也想再多打几场球,他说:“上赛季,我在球队已经开始打替补了,年轻球员多,给他们更多的机会是正常的。我现在考虑去其他球队看看,争取到更多上场的机会,这对我自己来说,可以保持竞技水平,同时也可以给球队年轻人腾出空间去锻炼,这对于我和球队,可以说是双赢的事情。”

两位球员对个人职业生涯的下一步也做了一定的计划。首先,他们还是要等江苏肯帝亚球队对他们的

评估意见,不仅如此,球队还要将评估意见拿到省体育局去审核,等结果出来,才能做下一步的打算。两位球员都表示,球还是要接着打,现在还会考虑退役。

目前,两人也都在初步接触其他球队,孟达目前与重庆翱龙、四川金强和浙江稠州这几支球队都有初步接触,对此他表示:“现在刚刚提交转会申请,球队的意见还没有下来,与其他球队只是进行了初步的接触,就是一个意向吧,具体还要看俱乐部的态度吧。”杨力也表示:“现在想找一个适合自己的队伍打,希望能有更多打球的机会,再打个两三年之后差不多就可以选择退役了。”

目前,杨力与佛山农商、四川金强、上海男篮和青岛双星等球队都有初步的联系。

链接

希望江苏男篮重塑辉煌

肯帝亚入主球队之后,江苏男篮也在慢慢地发生着变化。目前处于CBA休战期,球队训练强度在逐渐加大,战术体系也在建设中。特别是胡雪峰主教练从中国男篮回来后,更是给球队带来了新气象。杨力说:“新公司来了之后,球队都在往好的方向发展,包括目前的球员训练和球队管理,都比以前更加严格。胡指导从国家队回来,也带来了不少新的理念,现在带队训练非常认真,对战术细节要求比较严。”孟达也告诉记者:“现在球队对细节的要求非常高,对球员的跑位、传球精准度和掩护这些细节抓得非常严。对防守细节的要求,可以说非常苛刻。”

孟达和杨力两位老将都是在江苏打了十几年球的队员,可以说是江苏男篮的功勋老将。即将离开的两位球员对江苏篮球的未来也有自己的看法,杨力说:“希望年轻的队员能越来越好,新球队在刚起步,机会很多,江苏篮球的崛起还是要靠他们,以后是年轻人的天下。”而孟达则表示:“现在只是联赛出去打球,CBA市场化运作,球员交换是一件很正常的事情,我想全运会我还会回到江苏,说到底还是江苏人!也希望球队在未来能有一个好的发展,重塑江苏男篮的辉煌。”

今晚舜天客战辽宁

佩帅称:想赢球必须注意细节

今晚7:30,舜天将在辽宁盘锦迎战宏远。这是舜天新帅佩特雷斯上任后指挥的第三场比赛,此前对阵长春和石家庄,虽然球队在场面上得到了不小的改观,但迟迟不赢球,佩帅的压力也可想而知。

昨天在赛前新闻发布会上,佩特雷斯表示:“整个中超除了前四名球队的整体实力比较高以外,其他球队的水平都在伯仲之间,客场对阵辽宁,虽然对手的排名比较低,但并不意味着比赛就好踢。舜天想要赢得比赛的胜利,就必须注意细节。”

上周日主场对阵亚泰,舜天全场占据着主动权,也创造了无数的机会,但球员们在门前把握机会能力上的欠缺,直接导致最后因体能不佳被扳平。佩帅所指出的细节恐怕就是防守球员在最后时刻的注意力,而注意力不集中的根本原因还是在于体能跟不上。

作为后卫出身的佩特雷斯,在来到舜天后的这一周多时间里,也意识到球队此前训练不足的问题,最近这段时间训练量也上来了,不少球员也表示:“毕竟是欧洲教练,跟着他练还是比较累的,而且通过这段时间的训练,感觉他们手法上也更科学。大家的心气现在也回来了,相信在间歇期前的最后一场比赛中,我们在客场团结一致,还是能取得



佩帅期待首胜

一个不错的结果的。”

此外,对于江苏球迷比较关心的阿里肖以及体能教练菲利普斯的去留问题,记者从俱乐部获悉,在打完与辽宁宏远的比赛之后,他们两人就将离队。毕竟,佩特雷斯来到舜天之后,也带来了自己的助理教练和体能教练,阿里肖和菲利普斯则失去了位置。

现代快报记者 程玲林

足协重罚郜林 停赛5场外加罚款

昨晚,中国足协在其官网上正式公布了郜林事件的处罚结果。由于郜林在客场对阵辽宁宏远的比赛中,不堪当地球迷的辱骂,进球后做出挑衅庆祝动作,以及在赛后向辽宁球迷扔鞋等一系列举动,中国足协对郜林做出了停止参加中超联赛5场的处罚,并罚款人民币2万5千元。而辽宁盘锦赛区则被通报批评。

中国足协在这份通告中表示:“郜林因在进球后对观众席做出扇耳光的动作,并在比赛结束后,有个别球迷辱骂郜林,后者将手中的鞋掷向球迷,造成不良社会影响,所以对郜林做出了停止参加5场中超联赛和罚款人民币2万5千元的处罚。” 现代快报记者 程玲林

江苏国信舜天 青少年足球邀请赛开幕

昨天,江苏国信舜天青少年足球邀请赛在南通市体育发展中心正式开幕。国信舜天副总经理郑明、南通市体育局等相关领导参加开幕仪式。

作为江苏省唯一一个足球试点城市,南通肩负着培养江苏足球未来的重任。在前舜天球员赵晓东的带领下,南通市青少年足

球队屡次在省内足球比赛中获得好名次。

此番来自全省各地共9支少年队在南通进行捉对厮杀,比赛也吸引了舜天帕尔马足校的外籍教练驻足观战。舜天俱乐部负责人也表示:“希望能在这样的比赛中,发现并挖掘出更多的孙可、吉翔。” 现代快报记者 程玲林

简讯

●国际足联昨天公布了2017年联合会杯和2018年俄罗斯世界杯比赛的具体赛程,其中2018年世界杯将于6月14日揭幕,7月15日进行决赛。

●2015年世界女排大奖赛总决赛第二轮较量在美国奥马哈展开。中国女排姑娘们在经过三局较量后,轻松地以3:0零封日本队,收获总决赛首胜。